

Februarski snjegovi otkrili i neradnike

MOJKOVAC - Predsjednik opštine Mojkovac Dejan Medojević potvrdio je Pobjedi da je novčano nagradio svih sedam pripadnika Službe zaštite i spašavanja, za izuzetno požrtvovanje pokazano u snježnom nevremenu, koje je minulog mjeseca vladalo mojkovačkim krajem.

- Ljudi nisu štedjeli sebe. Iako slabo opremljeni i nedovoljno obučeni za akcije po snježnom nevremenu, danju i noću bili su na terenu, uspjeli da stignu do mnogih zavijanih kuća i pomognu svima kojima je pomoć bila neophodna. Zaslužili su mnogo više od jedne skromne novčane nagrade - rekao je Medojević, ne precizirajući njen iznos.

Dodatak na platu dobio je i vođa opštinske uтовarne kašike, Goran Medojević, koji proteklog mjeseca gotovo da nije izlazio iz svoje mašine. Možda će, naknadno, novčanu nagradu dobiti još neko iz Službe za puteve. Većina zaposlenih u lokalnoj upravi će, ipak, ostati bez jednokratne povišice.

Prvi čovjek mojkovačke opštine, koji je znao i po 24 sata, neprekidno, da provede na terenu, i učestvuje u spasilačkim akcijama, ne krije da nije baš u potpunosti zadovoljan februarskim radom svojih saradnika i službenika, što će, u krajnjem, imati uticaja i na planiranu reorganizaciju lokalne uprave.

- Februarski snjegovi su pokazali ko hoće i može, ali i ko neće i ne može da radi. To ću prvo saopštiti saradnicima. To će sigurno uticati na novu organizaciju lokalne uprave. Oni koji su bili na visini zadatka, u jednom delikatnom trenutku, moraju biti nagrađeni, ne samo zbog onog što su učinili, već zato što



Dejan Medojević

Neophodne gorske službe spašavanja

Mojkovačkoj opštini, ali i svim ostalim na sjeveru - to je, nedvosmišleno, pokazalo nedavno nevrijeme - neophodna je goska služba spašavanja, smatra Medojević.

- Ne bi smjeli sebi dozvoliti da se, bez gorske službe spašavanja, bez dobro obučenog tima, koji će pomagati ljudima i spašavati živote, ponovo nađemo u situaciji kakva je bila u februaru. Tu poruku nam je više nego jasno poslalo ovo nevrijeme. Mi u Mojkovcu smo, da tako kažem, bili te sreće da smo imali jedno dobro planinarsko društvo „Džambas“, čiji su članovi, iskustvom i znanjem, odigrali glavnu ulogu u najopasnijim spasilačkim akcijama. Da njih nije bilo, sve bi bilo mnogo teže i neizvjesnije. Na njih smo ovog puta mogli računati, pitanje je, međutim, da li ćemo moći u nekoj narednoj vanrednoj situaciji. Zbog toga nam je neophodna gorska služba spašavanja, i to bi trebalo da organizuje država. Mislim da bez tih spasilačkih timova, ubuduće, ne bi smjela biti ni jedna opština na sjeveru Crne Gore - rekao je Medojević.

su pokazali da se na njih može računati kad je najteže. Bilo je, međutim, i onih koji se nijesu ni pojavili, nijesu osjetili potrebu čak ni to da urade, iako su, u vrijeme vanrednog stanja, imali radnu obavezu. Ne želim sada nikog javno da prozivam, ali mogu reći da je takvih bilo i među rukovodiocima. Sasvim je

jasno da se, ubuduće, lokalna uprava ne može previše oslanjati na takve radnike - rekao je Medojević. Reorganizacija lokalne uprave trebalo bi, po njegovim riječima, da bude završena za dva mjeseca. Ona će, kao konačan rezultat, imati znatno efikasniju opštinsku administraciju, sa



FEBRUARPROVEONA TERENU: Dejan Medojević sa pripadnicima Vojske

manjim brojem rukovodilaca. - Taj posao je, prema ranijim planovima, do sada trebalo da bude završen, ali nijesmo uspjeli zbog brojnih nepredviđenih obaveza koje su se, u međuvremenu, pojavile, uključujući i nevrijeme. Sigurno je da će nova lokalna uprava imati manje organa i službi nego sada. Biće tu spajanja, ali i ukidanja, tako da ćemo, na kraju, imati manje rukovodilaca, što će donijeti i značajne uštede budžetu. Starješine organa će se birati na konkursu, ali već sada mogu reći da ih nećemo tražiti među onima koji su zatajili u februarskom nevremenu - poručio je Medojević. On je ocijenio da je Mojkovac, i pored nedostatka adekvatne mehanizacije, dobro reagovao na izazove nevremena, koje će, pored ostalog, uticati i na orga-

nizaciju lokalne administracije. - Kada se osvrnem na taj period, koji će, da napomenem, tek biti detaljno analiziran, i kada pogledam šta se dešavalo u okruženju, moram reći da smo, veoma dobro odreagovali. Ljudi su tu odigrali glavnu ulogu, s obzirom da nijesmo imali spreman sistem koji bi se u tako vanrednim situacijama aktivirao. Snalazili smo se u hodu. Privatnici su stavili na raspolaganje svoju mehanizaciju, po cijenama znatno nižim od tržišnih. Uz Službu spašavanja, neprekidno su bili pripadnici planinarskog društva „Džambas“, sa svojom opremom i dragocjenim znanjem i iskustvom. Uspjeli smo da, iz Dobrilovine i Sjerogašta, izvučemo četrdesetak zavijanih putnika, zbog čega, danas, svi Mojkovačani mogu biti ponosni. Imali smo izuzetno veliku

pomoć pripadnika Vojske Crne Gore, od načelnika Generalštaba, viceadmirala Dragana Samardžića do vojnika koji su, od uvođenja vanrednog stanja, neprekidno bili, rame uz rame, sa našim spasiocima. Električari i ljekari su bili na najvišem mogućem nivou. Kod većine građana je proradila solidarnost. Bilo je, naravno, i onih koji su sve to prespavali, i onih što su zloupotrebljavali situaciju, izmišljajući razloge, recimo, bolesti, samo da bi im se očistio put. To, međutim, ne kvari opšti utisak, jer su takvi bili u ubjedljivoj manjini. Kad se sve sabere i oduzme, mogu reći da je nevrijeme napravilo veliku štetu, ali da nas, ipak, nije unazadilo, već samo usporilo u nekim planiranim aktivnostima - zaključio je Medojević.

Ranko Četković